



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 35. szám. ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP (2021. 09. 05.)

OLVASMÁNY Iz 35, 4-7a SZENTLECKE Jak 2, 1-5

Válasz: Áldjad, Istenem, az Urat, dicsőítsed az Istent!

Jézusnak legtöbb csodája gyógyítás volt. Ezekben kifejezésre jutott az Atya irgalma és az ő saját emberi együttérzése. Az evangélisták főleg azokat örökítették meg, amelyekből az Isten országára vonatkozó utalást ki lehetett olvasni. Süketnéma lehet valaki testileg és lelkileg. Utóbbi azoknál fordul elő, akik Isten szavát nem hallják meg és nem válaszolnak rá. Jézusnak megvan a hatalma, hogy mindkettőt meggyógyítsa.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Mk 7, 31-37)

Abban az időben:

Jézus elhagyta Tirusz vidékét, és Szidonon át a Galileai-tóhoz ment a Tízváros határába.

Itt eléje hoztak egy dadogva beszélő süketet, és kérték, tegye rá a kezét. (Jézus) félrevonta őt a tömegből, a fülébe dugta az ujját, majd megnyalozott ujjával megérintette a nyelvét. Föltekintett az égre, fohászzkodott és így szólt: „Effata, azaz: Nyílj meg!” Azon nyomban megnyílt a füle, megoldódott a nyelve, és érthetően beszélt.

Jézus megparancsolta nekik, hogy a dologról ne szóljanak senkinek. De minél jobban tiltotta, annál inkább hirdették.

Szerfölött csodálkoztak, és hangoztatták: „Csupa jót tett: A süketeket hallókká teszi, a némákat pedig beszélökké!”

A HÉT SZENTJE

Szeptember 9-én Claver Szent Péter ádózópap emléknapját üljük. 1580. június 23-án született a spanyolországi Verdúban. A barcelonai egyetemen tudományos és művészeti tanulmányokat folytatott, majd belépett Jézus Társaságába. Rodriguez Szent Alfonz, aki portástestvér volta mallorcai kollégiumban, különösen is buzdította a missziós hivatásra. Pappá szentelése után a kolumbiai misszióba került, ahol - fogadalma szerint - egészen haláláig apostolkodott a négerek között. A kolumbiai Cartaganában halt meg 1654. szeptember 8-án.

Istenünk, te Claver Szent Pétert a rabszolgák szolgálatára hívtad, és erőt adtál neki arra, hogy csodálatos szeretettel és türelemmel segítségükre legyen. Közbenjárására add meg nekünk, hogy mindig azt keressük, ami kedves előtted, felebarátainkat pedig tettel és igazsággal szeressük.

AZ ÉLET IGÉJE – 2021. SZEPTEMBER

Az egész világon milliók olvassák és igyekeznek tettekre váltani – Chiara Lubich, a Fokoláre mozgalom alapítója kezdeményezése szerint – az adott hónapra kiválasztott bibliai mondatot és a hozzáfűzött magyarázatot, amely széles körben hatással van az egyének és közösségek életére.

„Ha valaki első akar lenni, legyen a legutolsó, mindenkinek a szolgája.” (Mk 9,35)

A tanítványok Jézussal Kafarnaumba tartanak, és útközben hevesen vitatkoznak egymás között. Amikor azonban Jézus megkérdezi, hogy mi a vita tárgya, nincs bátorságuk válaszolni, talán azért, mert egy kicsit szégyenkeznek is: azon vitatkoztak ugyanis, hogy ki a nagyobb közülük.

Jézus már kétszer is beszélt nekik titokzatos szenvedéséről, de Péter és a többiek számára túl nehéz volt ezt megérteni és elfogadni. Valójában csak Jézus halálának és föltámadásának

megtapasztalása után fedezték fel, hogy ki is ő valójában: Isten Fia, aki szeretetből odaadja az életét.

Ezért Jézus leül, odahívja őket maga köré, hogy segítsen nekik tanítványokká válni, és elmagyarázza, milyen is az „evangéliumi elsőbbség”.

„Ha valaki első akar lenni, legyen a legutolsó, mindenkinek a szolgája.”

Jézus megbízik a tanítványokban törekénységük és félelmeik ellenére is, és meghívja őket, hogy kövessék őt, társai legyenek a küldetésében, azaz mindenkit szolgáljanak. Pál apostol buzdítása jut erről eszünkbe a filippi keresztényekhez:

„Semmit se tegyetek vetélkedésből vagy hiú dicsőségvágyból! Inkább mindenki alázatosan a másikat tartsa magánál kiválóbbnak. Senki ne keresse csak a maga javát, hanem a másét is. Ugyanazt a lelkületet ápoljátok magatokban, amely Krisztus Jézusban volt.” Szolgáljunk, de nem úgy, mint a rabszolgák, akik rá voltak kényszerítve, hanem szabad emberként, aki nagylelkűen fölkinálja képességeit, erejét, aki nem csak egy csoport, egy rész szolgálatában áll, hanem kivétel és előítéletek nélkül mindenki iránt odaadást tanúsít, akinek szüksége van a segítségére.

Ez számunkra is, korunkban is egy meghívás, hogy nyitott szívvel és elmével felismerjük mások szükségleteit és gondjukat viseljük, fáradozzunk azon, hogy hiteles emberi kapcsolatokat építsünk, hogy gyümölcsöztessük a talentumainkat a közjóért, újrakezdvé mindennap a bukások ellenére is. Meghívás ez, hogy az utolsó helyet foglaljuk el annak érdekében, hogy mindenki közelebb kerülhessen közös jövőnk, az egyetemes testvériség megvalósulásához.

„Ha valaki első akar lenni, legyen a legutolsó, mindenkinek a szolgája.”

Chiara Lubich ezt az ígét kommentálva elmondta, hogy is váltsuk gyakorlatra: „Válasszuk mi is Jézussal az utolsó helyet abban a számtalan helyzetben, amit a mindennapi élet teremt. Fontos feladat elvégzését bízták ránk? Ne érezzük magunkat valakinek, ne engedjünk teret a büszkeségnek és a gőgnek. Jusson eszünkbe, hogy a legfontosabb: szeretni felebarátunkat. Használjunk ki minden új helyzetet, hogy jobban szolgáljuk felebarátainkat. Ne feledkezzünk meg a jelentéktelennek tűnő dolgokról sem: személyes kapcsolatainkról, szerény hétköznapi kötelességeinkről, a segítsérről a szülőknek, a családi békéről és harmóniáról, a gyermekek neveléséről...

Igen, bárhogy is alakulnak a dolgaink, ne feledjük, hogy a kereszténység elsősorban azt jelenti, hogy szeretünk, és különös módon szeretjük az utolsókat.

Ha így élünk, akkor életünk folytonosan Isten országát fogja építeni itt a földön. Az ilyeneknek Jézus minden egyebet ráadásaként ígért meg: egészséget, javaikat és bőségben minden dolgot. ..., hogy szétoszszuk a többiek között, és így Isten gondviselésének kitárt karja legyünk sokak számára.”

„Ha valaki első akar lenni, legyen a legutolsó, mindenkinek a szolgája.”

Közös otthonunk megóvása is nagyon időszerű módja a közös szolgálatának, és ezt a világon sokakkal egyetértésben tehetjük. Évek óta kiemelt területe közös keresztény tanúságtételünknek is. Szeptember 1-jén, a *teremtés imavilágnapján* kezdődik és október 4-éig, Assisi Szent Ferenc emléknapjáig tart a *teremtés időszaka*. Egyre több egyház részvételével fordítunk ilyenkor különös figyelmet a teremtett világ gondozására.

A taizéi közösség az idei alkalomra a következő imádságot ajánlotta: „*Szerető Istenünk, add, hogy a jelenlétedben maradjunk, és add meg felismernünk végtelen szépségedet min-*

dabban, amit teremtettél, mindabban, ami téled, a te kimeríthetetlen közelségedből származik. Add, hogy jobban odafigyeljünk a többiekre és az egész teremtésre. Taníts meg fölfedeznünk az értékét, és add, hogy a te békéd hordozói legyünk az emberiség családjában.” (Leitizia Magri)

TANÍTÁS ELŐTTI IMA

Jöjj el Szentlélek Úristen, igazság és szeretet Lelke, adj nekünk jó lelket, kedvet, szorgalmat és kitartást ahhoz a munkához, amelyre meghívtál!

Világosítsd meg értelmünket,

hogy a természetben és az emberi életben

fölfedezzük a Teremtő Atya nagy szándékait!

Nevelj és alakíts bennünket,

hogy egész életünkben alkalmasak legyünk

az igazság szolgálatára,

és így kiérdemeljük az örök élet jutalmát

Krisztus a mi Urunk által! Ámen

HIRDETÉSEK

+ **Szeptember 12-én** ünnepélyes Szent Kereszt-búcsút tartunk templomunkban, körmenettel. Az agapéhoz elfogadjuk szíves adományait.

+ **Szeptember 19-én szentmise után templomunkban fellép az ungvári Cantus Kamarakórus. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

+ **ÉLETVÉDŐ HÉTVÉGE.** A Család és Élet Egyesület információs hétvégét szervez szeptember 24-e, péntek délután 4 órától vasárnap ebédig, a szinyáki lelkigyakorlatos házban. Szó lesz az Ukrajnát is fenyegető gender-ideológiáról, a krízisbe került nők segítéséről, az internet-függőség megelőzéséről, a természetes családtervezési módszerekről és más érdekes témákról. A jelentkezés alsó korhatára 16 év, a részvételi hozzájárulás 150 Hr. Munkácsról buszt indítunk. Regisztrálni lehet Balla Ágnesnél szeptember 19-ig:

050-7107-456

csaladeselet@gmail.com

+ Idén szeptember 24-én kezdődik **Máriapócs**on az egyházmegyei éjszakai imádságos virrasztás, melyre minden évben elzarándokolunk. Részvételi díj: 350 hrvny. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet szeptember 18-ig az útlevél fénymásolatának leadásával és a részvételi díj befizetésével.

+ Ugyancsak Máriapócsra szervezünk **kerékpáros zarándoklatot** október 2-3-án. Jelentkezés a bővebb információ a plébániai irodában.

+ **Az egyre gyakrabban előforduló betörések miatt szentségi szolgálatra hívjuk a kedves testvéreket a kápolnában minden hétköznap (hétfőtől-szombatig) 8:00 – 14:00 között egy-egy órára.** Várjuk a jelentkezőket a plébánia irodájában vagy sekrestyében.

+ **KIVÁLÓ GYERMEK-FELNŐTT PROGRAM!**

Egyházközségünk július-október folyamán heti rendszerességgel kajak-kenu túrákat szervez plébániánk gyermekei és szülei számára. A vízi túrák Benéből indulnak és a Borzsa folyó egy-egy szakaszának bejárását foglalják magukba. Érdeklődni a plébániai irodában, valamint a 050-5191677 mobilszámon lehet.

+ **VÁRJUK AZ ELSŐÁLDOZÁSRA ÉS BÉRMÁLKOZÁSRA JELENTKEZŐKET!**

Elsőáldozás kapcsán Bárdos Viktória hitoktatónál lehet jelentkezni és információt kérni: 0506165341. Szeptember 5-én a mise után a templom udvaron lenne az elsőáldozó szülőkkel egy rövid találkozó és időpont egyeztetés. Aki

bérmálkozni szeretne, az a sekrestyében vagy a plébánia irodájában jelentkezhet. A bérmálkozásra 14 év feletiek jelentkezhetnek.

IGENAPTÁR

Szeptember 5. vasárnap: Évközi 23. vasárnap

Iz 35,4-7a Zsolt 145 Jak 2,1-5 Mk 7,31-37

Szeptember 6. hétfő: 23. évközi hét hétfő

Kol 1,24-2,3 Zsolt 61 Lk 6,6-11

Szeptember 7. kedd: Szent Márk, István és Menyhért, áldozópapok, kassai vértanúk – Ü

Bölcs 3,1-9 Zsolt 125 Mt 10,28-33

Szeptember 8. szerda: Szűz Mária születése (Kisboldogasszony) – Ü

Mik 5,1-4a Zsolt 12 Róm 8,28-30 Mt 1,1-16.18-23 röv.:
Mt 1,18-23

Szeptember 9. csütörtök: 23. évközi hét csütörtök

Kol 3,12-17 Zsolt 150 Lk 6,27-38

Választható emléknap: Claver Szent Péter, áldozópap

Szeptember 10. péntek: 23. évközi hét péntek

1Tim 1,1-2.12-14 Zsolt 15 Lk 6,39-42

Szeptember 11. szombat: 23. évközi hét szombat

1Tim 1,15-17 Zsolt 112 Lk 6,43-49

TAKI (Találd ki!)

Kedves gyerekek! Lent láthatjátok a szentmise részeit, összekeverve. A ti feladatotok az, hogy helyes sorrendbe tegyétek. Ezután már nincs más dolgotok mint a zárójelben levő szó töredékeket összeolvasni.

Mi Atyánk (é)	Alleluja (ci)	Bűnbánati cselekmény ()	Szent vagy... (röggj)
Evangélium (usz)	Bevonulás, hívek köszöntése (Szent)	Isten Báránya (ret)	Hitvallás ()
Olvasmány, majd Szentlecke (zi)	Felajánlás (nyö)	Áldozás (tünk)	Dicsőség (Tar)
Szentbeszéd (,)	Áldás, hívek elbocsátása (!)	Átváltoztatás ()	Hívek könyörgése (kö)

HETI MISEREND

Szeptember 6. hétfő: 08:00 - Beregszász

Szeptember 7. kedd: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Szeptember 8. szerda: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

Szeptember 9. csütörtök: 08:00 - Beregszász

Szeptember 10. péntek: 08:00 - Beregszász

Szeptember 11. szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Szeptember 12. vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

